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Анотація. Проведене дослідження показало, як різні естетичні стилі як ці-
лісні дизайнерські філософії можуть бути цілеспрямовано використані для ство-
рення продуктів інклюзивного дизайну. 

Метою статті є аналіз процесів формування продуктів інклюзивного ди-
зайну через застосування різних стилістичних підходів, які можуть бути цілеспря-
мовано використані для досягнення інклюзивних цілей, покращуючи при цьому 
візуальне сприйняття та емоційний відгук. 

Методологія. Завдяки використанню таких методів аналізу, як система-
тизація, порівняння, комплексний аналіз та узагальнення, дослідження успішно 
сформувало основні визначення теми та окреслило перспективи впливу художніх 
стилів на створення інклюзивних продуктів.

Результати. Продемонстровано, як вибір певного стилю не лише забез-
печує доступність, а й значно покращує візуальне сприйняття та емоційний відгук 
користувачів, роблячи інклюзивність невід’ємною частиною естетичної доскона-
лості. 

Наукова новизна полягає у створенні першої комплексної класифікації та 
систематизації методів формування інклюзивного дизайну саме через призму ес-
тетичних стилів. Зроблений аналіз представив, як продуманий та естетично при-
вабливий дизайн є запорукою не лише функціональної доступності, а й психое-
моційного благополуччя, самоідентифікації та відчуття інклюзії для користувачів 
з інвалідністю. Дослідження дало змогу глибше зрозуміти, які саме аспекти стилю 
є ключовими для створення продуктів інклюзивного дизайну. Виконане дослі-
дження допомогло краще усвідомити, що естетичний стиль є ключовим у форму-
ванні інклюзивного середовища, даючи змогу продуктам не просто виконувати 
функції, а й дарувати користувачам психоемоційний комфорт, сприяти їх самоі-
дентифікації та відчуттю повної соціальної інтеграції. 

Практична значущість отриманих результатів надає дизайнерам та роз-
робникам конкретні стратегії та практичні інструменти, які дають змогу  перетво-
рити концепцію інклюзивності на реальні продукти, доступні та зручні для кож-
ного користувача. 

Висновки. Дослідження виявило, що привабливий та обдуманий стиль ди-
зайну значно розширює коло потенційних користувачів. Коли допоміжні техно-
логії – від інвалідних візків до слухових апаратів, від протезів до інклюзивних 
інтерфейсів програмного забезпечення – розробляються з акцентом на елегант-
ність, сучасність та органічну інтеграцію у повсякденний естетичний простір, 
вони перестають бути «особливими» чи «медичними» об’єктами, натомість вони 
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стають непомітними, бажаними та навіть модними елементами, які гармонійно до-
повнюють стиль життя користувача.

Ключові слова: стиль, інклюзивний дизайн, люди з інвалідністю, аспекти, 
інтеграція.

ВСТУП
З огляду на зростаючу різноманітність 

і швидкий темп розвитку технологій, інклю-
зивний дизайн стає критично важливим еле-
ментом будь-якого успішного продукту, адже 
він забезпечує доступність, зручність та ре-
левантність для якомога ширшого кола ко-
ристувачів. Для інклюзивного дизайну, мета 
якого – розробляти продукти й середовища, 
що органічно підходять кожному, продумана 
стилізація є ключовою: вона трансформує ес-
тетику з декоративного елемента в потужний 
засіб забезпечення доступності. Історично 
склалося так, що в інклюзивному дизайні прі-
оритет віддавався функціональності, тоді як 
естетичний аспект часто був другорядним 
або доповнюючим. Однак сучасний підхід до 
інклюзивності вимагає переосмислення, ви-
знаючи красу та стиль невід’ємною частиною 
доступності.  Зрештою, стиль перетворюється 
на виразний елемент, що навмисно привертає 
увагу, дохідливо інформує та забезпечує ком-
форт, відкрито заявляючи про себе як про 
фундаментальну перевагу. 

Актуальність цього дослідження зумов-
лена нагальною потребою у розробленні про-
дуктів інклюзивного дизайну, які б ефективно 
використовували продуманий стиль для за-
безпечення доступності та функціональності 
для якомога ширшого кола користувачів. 
Сучасне суспільство прагне до інклюзивності, 
що вимагає від дизайнерів та розробників ви-
ходити за межі стандартних підходів і вра-
ховувати різноманітні потреби людей, вклю-
чаючи тих, хто має обмежені можливості.

АНАЛІЗ ПОПЕРЕДНІХ ДОСЛІДЖЕНЬ 
Фундаментом даного дослідження стали 

численні праці вітчизняних та зарубіжних фа-
хівців, що розкривають особливості втілення 
інклюзивних дизайнерських рішень у процесі 
створення гармонійного та естетично цінного 
простору. Так, М. Ковальчук розкрила специ-
фіку інтеграції інклюзивних засад у дизайн із 
метою формування привабливого та доступ-
ного середовища [6]. Вивчаються ключові чин-
ники, які сприяють або перешкоджають ство-
ренню доступних візуально-інформаційних 
комунікацій в інклюзивному середовищі  [13]. 
С.В. Кривуц та К.О. Катріченко провели аналіз 
формування дизайну міського простору для 
людей з інвалідністю [8]. О. Фоменко провела 

дослідження питання щодо визначення впливу 
інклюзивного дизайну на формування ер-
гономічних характеристик середовища, за-
безпечуючи його зручність, естетичність 
та функціональність для всіх користувачів 
[11; 12]. Л.В. Краснікова присвятила дослі-
дження поняттю дизайну, його історії та різ-
номанітним стилям, зокрема в контексті ди-
зайну інтер’єру [7]. Розглядаються такі стилі, 
як античний, готичний, стилі епохи Ренесансу 
(включно з рококо та бароко), артдеко та ет-
нічний стиль.  Л. Оршанський  свою роботу при-
святив дослідженню застосування естетичних 
аспектів у галузі дизайну [9]. Д. Горбачов, 
І. Магдиш, А. Тараненко досліджують клю-
чові мистецькі стилі, що розвивалися в Україні 
протягом ХХ ст., зокрема артнуво, артдеко та 
авангард [4]. М. Ламіранда у своїй дисерта-
ційній роботі провів аналіз сутності проблеми 
практичного застосування інклюзивного про-
єктування та на основі цього аналізу були роз-
роблені стратегії, що охоплюють кожен етап 
творчого процесу, забезпечуючи ефективне 
впровадження інклюзивності – від задуму до ре-
алізації, де функціональність зливається з ес-
тетикою, створюючи справжню гармонію [14]. 
Визначено особливості впливу ергодизайну 
на створення сучасних споруд, ураховуючи їх 
функціональність, естетику та взаємодію з лю-
диною. Особливий акцент зроблено на важли-
вості застосування цих принципів для досяг-
нення сталого розвитку міського середовища, 
де кожна будівля є частиною збалансованої та 
зручної екосистеми [10].

Виявлено принципи естетично прива-
бливих прийомів формоутворення інклюзив-
ного предметно-просторового середовища 
за допомогою технології адитивного вироб-
ництва (3D-друку), щоб надати дизайнерам 
інструменти для створення просторів, які не 
тільки відповідають вимогам доступності, 
а й вирізняються унікальною естетикою та ви-
тонченістю форм [1].

МЕТА
Метою статті є аналіз процесів форму-

вання продуктів інклюзивного дизайну через 
застосування різних стилістичних підходів, які 
можуть бути цілеспрямовано використані для 
досягнення інклюзивних цілей, покращуючи 
при цьому візуальне сприйняття та емоційний 
відгук.
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РЕЗУЛЬТАТИ ТА ОБГОВОРЕННЯ
Інклюзивний дизайн сьогодні активно 

прогресує, інтегруючи сучасні естетичні рі-
шення та розширюючи свої можливості. Тому 
замість компромісу між красою та зручністю 
інклюзивний дизайн гармонійно поєднує есте-
тику з функціональністю [18]. Створення про-
дуктів інклюзивного дизайну за допомогою 
стилів є ключем до розширення їх доступності 
та зручності для всіх користувачів, перетво-
рюючи потенційні обмеження на універсальні 
переваги. Застосування стилів в інклюзив-
ному дизайні – це свідомий та цілеспрямо-
ваний процес інтеграції естетичних філософій 
та візуальних рішень у розроблення продуктів, 
просторів та послуг із метою досягнення не 
лише функціональної доступності, а й висо-
кого рівня зручності, комфорту, емоційного 
задоволення та соціальної інклюзії для яко-
мога ширшого кола користувачів. Такий підхід 
розширює межі традиційної естетики, акцен-
туючи на різноманітті, універсальності та емо-
ційному складнику [2].

Естетичні складники, які інтегруються 
в інклюзивний дизайн через стилі, охоплю-
ються комплексною класифікацією [4], що по-
діляється так:

1. За принципами інклюзивної естетики 
(універсальність; різноманітність) дизайн ві-
дображає багатоманітність людських досвідів, 
цінностей, культурних кодів через різні стилі, 
наприклад модерн, мінімалізм, попарт, етно-
стилі тощо).

Інклюзивність, тобто кожен елемент 
мистецького оформлення доступний для всіх 
користувачів, зокрема людей з інвалідністю 
(контрастність, тактильність, багатосенсор-
ність); емоційна виразність, коли художні 
стилі сприяють створенню позитивних емоцій, 
комфорту, відчуття спільності; культурна чут-
ливість – мистецькі стилі враховують особли-
вості різних культур і груп, уникаючи дискри-
мінації чи виключення.

2. За напрямами мистецьких стилів 
(класичний, модерн, сучасний, мінімалізм, по-
парт, етнічний/фольклорний, абстракціонізм, 
інтерактивний/мультимедійний) – залучення 
аудіо, відео, тактильних елементів для бага-
тосенсорного досвіду.

3. За видами мистецтва у дизайні: візу-
альне мистецтво (живопис, графіка, скуль-
птура, фотографія, які використовуються 
для створення інклюзивних візуальних се-
редовищ); аудіальне мистецтво (музика, 
звуковий дизайн, аудіогіди для людей із 
порушенням зору); сценічне мистецтво (те-
атралізовані елементи, перформанси, які ін-
тегруються у простір для залучення різних 

груп); мультимедійне мистецтво (цифрові ін-
сталяції, інтерактивні панелі, що забезпе-
чують доступність через різні канали сприй-
няття).

4. За функціями мистецьких стилів 
у інклюзивному дизайні: комунікативна – мис-
тецькі стилі допомагають донести інформацію 
у зрозумілій формі (наприклад, піктограми, 
кольорові коди); терапевтична –  сприяють 
емоційному комфорту, зниженню стресу, роз-
витку творчості, особливо у дітей з особли-
вими освітніми потребами; соціалізуюча – 
створюють відчуття спільності, залучають до 
взаємодії, руйнують бар’єри між різними гру-
пами; освітня – мистецькі стилі використову-
ються для навчання, розвитку естетичного 
смаку, формування інклюзивного світогляду.

5. За етапами створення інклюзивного 
продукту з використанням мистецьких стилів: 
комплексне дослідження потреб користувачів, 
урахування їхніх особливостей і бар’єрів; 
вибір мистецького стилю з урахуванням уні-
версальності, різноманіття та культурної чут-
ливості; проєктування продукту з інтеграцією 
елементів мистецтва (форми, кольори, мате-
ріали, сенсорні ефекти); тестування з різними 
групами користувачів, зокрема з інвалідністю, 
упровадження і постійне вдосконалення з ура-
хуванням зворотного зв’язку.

Візуальна ієрархія та композиція в ін-
клюзивному середовищі змінюються залежно 
від вибраного стилю. Вони не лише організо-
вують інформацію та об’єкти, а й створюють 
умови для комфортної, зрозумілої взаємодії, 
ураховуючи різноманітність потреб і можли-
востей людей. Однак ці складники дизайну 
трансформуються залежно від вибраного 
стилю, що має вирішальне значення для до-
сягнення справжньої інклюзивності. 

Аналіз досліджень Оршанського, 
Краснікової, Горбачова та ін. допоміг визна-
чити, як естетична культура, спираючись на  
суспільний досвід естетичного осмислення ре-
альності, формує сучасний погляд дизайнера 
на формування інклюзивного простору та 
продуктів [9; 7; 4]. Інклюзивний дизайн спря-
мований на створення продуктів і середовищ, 
які враховують різноманітність фізичних, ког-
нітивних та культурних особливостей корис-
тувачів. Через призму естетичних стилів цей 
процес набуває особливого значення, адже 
поєднує функціональність із художньою ви-
разністю, забезпечуючи доступність і комфорт 
для всіх. Тому систематизація естетичних 
складників, що інтегруються в інклюзивний 
дизайн через стилі, є критично важливою для 
розроблення універсально доступних і при-
вабливих рішень. У межах цієї роботи була 
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здійснена комплексна систематизація есте-
тичних складників, що відіграють ключову 
роль у створенні інклюзивного дизайну через 
застосування різних стилів. Цей підхід дав 
змогу не лише ідентифікувати, а й структуру-
вати елементи візуальної естетики, які безпо-
середньо впливають на доступність, зручність 
використання та емоційне сприйняття про-
дукту людьми з різними потребами. Зокрема, 
систематизація охопила такі ключові кате-
горії [6]:

1. Метод універсальності естетичних рі-
шень, до якого належать: визначення стиліс-
тичних рішень, які будуть зрозумілими і при-
вабливими для максимально широкої аудиторії 
незалежно від культурних, соціальних чи фі-
зичних особливостей; використання простих, 
чітких форм і кольорів, що полегшують сприй-
няття інформації; забезпечення контрастності 
та читабельності, що важливо для людей із 
порушеннями зору.

2. Метод різноманітності та культурної 
чутливості, який включає у себе: включення 
елементів різних культурних стилів, орна-
ментів, кольорових палітр, що відображають 
багатоманітність людських досвідів; ураху-
вання особливостей етнічних, вікових та со-
ціальних груп для створення середовища, 
яке підтримує ідентичність і самовираження; 
адаптація стилістики під локальні традиції та 
культурні контексти.

3. Метод емоційного складника в есте-
тиці, який визначає: використання кольору, 
форми, текстур і композиції для викликання 
позитивних емоцій і створення атмосфери 
комфорту; застосування стилів, які спри-
яють зниженню стресу, підвищенню настрою 
та мотивації до взаємодії з продуктом чи про-
стором; урахування психологічних аспектів 
сприйняття, що особливо важливо для корис-
тувачів із когнітивними чи сенсорними осо-
бливостями.

4. Метод інтеграції функціональних та 
естетичних стилів, що враховує: поєднання 
ергономіки, безпеки та доступності з худож-
німи стилями (наприклад, мінімалізм, модерн, 
етностиль); використання композиційних 
прийомів (симетрія, асиметрія, ритм, кон-
траст) для створення збалансованого, зрозу-
мілого і привабливого простору; застосування 
формоутворення, яке враховує конструктивні 
та матеріальні особливості, забезпечуючи од-
ночасно естетику і функціональність.

5. Метод багатосенсорного дизайну 
через мистецькі стилі, який застосовує: ви-
користання кольору, текстури, звуку, світла 
та тактильних елементів для створення ба-
гатоканального досвіду; упровадження 

інтерактивних та мультимедійних елементів, 
що відповідають різним стилям і роблять про-
дукт доступним для людей із різними сенсор-
ними потребами. Створення середовища, яке 
одночасно привабливе і функціональне для 
користувачів з порушеннями слуху, зору, мо-
торики.

6. Метод персоналізації стилю, який 
складається з: адаптації естетичних рішень 
під індивідуальні потреби користувачів (на-
приклад, налаштування кольорів, розмірів, 
контрастності); використання стилістичних 
прийомів, що дають змогу створювати уні-
кальні продукти, які враховують особливості 
кожної людини; залучення користувачів до 
процесу дизайну для врахування їхніх уподо-
бань і потреб.

Методи формування інклюзивного ди-
зайну через призму естетичних стилів базу-
ються на універсальності, різноманітності, 
емоційності, інтеграції функціональності та 
мистецтва, багатосенсорності і персоналі-
зації [12]. Такий системний підхід слугує прак-
тичним посібником для дизайнерів та розроб-
ників. Він дає змогу усвідомлено вибирати та 
поєднувати естетичні рішення таким чином, 
щоб краса не лише доповнювала функціо-
нальність, а й була невід’ємною частиною до-
ступності та інклюзивності. Це перетворює аб-
страктні принципи на конкретні інструменти, 
допомагаючи створювати продукти, що дійсно 
«говорять» із кожним користувачем [14].

Інклюзивний простір сьогодення все 
більше наповнюється різноманітними мис-
тецькими стилями для створення виробів, що 
відповідають потребам людей з інвалідністю 
і водночас є візуально привабливими для ши-
рокого загалу. Так, наприклад дизайн інклю-
зивного підйомника, розроблений компанією 
Vimec, м. Парма, Італія (2015 р.), у класич-
ному стилі характеризується простим та ла-
конічним дизайном. Типовими рисами да-
ного стилю є, як правило, нейтральні кольори 
(сірий, білий або бежевий), що дає їм змогу 
гармонійно вписуватися в будь-яке оформ-
лення. Дизайн підйомників у класичному стилі 
часто характеризується простими геометрич-
ними фігурами: прямокутниками, квадратами,  
колами, що робить їх візуально ясними та впо-
рядкованими. Вони виготовляються з міцних 
матеріалів, таких як сталь та алюміній, які 
можуть витримувати значні навантаження 
(рис. 1а). Наступний приклад представляє під-
йомник, виконаний у стилі хай-тек, що відріз-
няється від класичних моделей. Його дизайн 
стає більш витонченим, зручним та стильним, 
що дає змогу гармонійно вписуватися у су-
часний простір. Великі скляні поверхні часто 
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застосовуються для створення відчуття про-
стору та демонстрації внутрішніх елементів 
будівлі чи об’єкта (рис. 1б). Естетика хай-теку 
часто сприймається як «холодна», оскільки 
в ній переважають метал, скло та нейтральна 
палітра (сірий, сріблястий, білий, чорний), 
яка надає ліфту елегантного та стильного ви-
гляду, що контрастує з теплотою та затишком 
традиційних або етнічних стилів. Наступний 
приклад у створенні продуктів інклюзивного 
середовища представляє використання стилю 
бароко в оздобленні ліфту. Дизайн ліфтової 
кабіни виконаний переважно в бароковому 
стилі, про що свідчать її пишність і багата де-
талізація. Водночас у ній присутні окремі еле-
менти стилю ампір, що додають симетрії та 
урочистості. Цей ліфт є чудовим прикладом 
інтер’єру, натхненного стилем бароко, який 
прагне створити враження розкоші, величі та 
пишності через багате оздоблення, викори-
стання золота, витіювату різьбу та дорогі ма-
теріали. Він ідеально вписується в розкішні 
готелі, елітні житлові комплекси або історичні 
будівлі, де акцент робиться на класичній еле-
гантності та статусі (рис. 1в).

Сучасний ринок інклюзивних про-
дуктів надає усе більше виробів, які нади-
хають своїм дизайном, поєднуючи інноваційні 
функціональні рішення з продуманою есте-
тикою, що враховує різноманітність користу-
вачів і створює гармонійний, привабливий та 
доступний простір для всіх. Так, на рисунку 
представлено дизайнерські розробки крісел 
інвалідних із застосуванням різних стилів 

в оздобленні виробу. Використання етніч-
ного стилю представлено на рис. 2а в оформ-
ленні колісного крісла, виконаному відпо-
відно до традиційних мексиканських мотивів. 
Характерними рисами оздоблення є орнамен-
тальність у декорі коліс, виконаного у вигляді 
мандали або традиційного мексиканського 
візерунка, що складається з численних гео-
метричних фігур, зірок і квіткових мотивів. 
Контрастна палітра визначена основними 
кольорами (чорним, білим та відтінками бе-
жевого), що створює виразний контраст 
і підкреслює складність орнаменту. Візерунок 
виглядає об’ємним, ніби виконаний із на-
мистин або інших декоративних елементів, 
що додає виробу тактильності та унікальності. 
Орнамент побудований за принципом симе-
трії, що створює відчуття гармонії та впоряд-
кованості, властиве етнічним стилям. Такий 
дизайн не лише прикрашає виріб, а й несе 
в собі культурний зміст, підкреслюючи зв’язок 
із традиціями та автентичністю. На іншому ма-
люнку зображено оформлення крісла в іспан-
ському етнічному стилі (рис. 2б). Головним 
декоративним акцентом у насичених від-
тінках рожевого, фіолетового та чорного 
є яскравий орнамент на колесах. Орнамент 
нагадує сучасну стилізацію традиційних іс-
панських мотивів, зокрема флористики та аб-
страктних форм. Візерунок виглядає живим 
і динамічним, створюючи відчуття руху навіть 
у статичному положенні. Така експресивність 
властива іспанському мистецтву, яке часто 
поєднує яскраві кольори та сміливі форми. 
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Поєднання темної основи з яскравими еле-
ментами підсилює глибину дизайну, робить 
крісло помітним і унікальним. Можна відзна-
чити, що оздоблення не копіює класичні на-
родні орнаменти, а переосмислює їх у сучас-
ному ключі, зберігаючи зв’язок із культурною 
спадщиною Іспанії через колір, ритм і деко-
ративність. На рис. 2в представлено оздо-
блення крісла в стилі попарт. Яскравий, на-
сичений червоний колір типовий для попарту, 
який використовує сміливі, помітні кольори 
для створення враження енергії та сучасності. 
Графічна виразність визначена чіткими конту-
рами, контраст між чорними та червоними де-
талями нагадує плакатність і графічність по-
партових робіт. Відкритість конструкції, тобто 
видимі елементи рами та механізмів, підкрес-
люють технологічність, але водночас вигля-
дають декоративно; це притаманно попарту, 
який часто поєднує функцію з естетикою. 
Образ колісного крісла вирізняється динаміч-
ністю та стильністю, привертаючи увагу по-
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користувачів [15]. Інклюзивний дизайн вимагає гнучкості і персоналізації, 

адаптуватися до індивідуальних потреб та 
вподобань кожного користувача, забезпе-
чуючи максимальну зручність і ефективність 
взаємодії. Отже, художній стиль є потужним 
інструментом інклюзивного дизайну, що 
впливає не лише на естетику продукту, а й на 
його функціональність, доступність та сприй-
няття, роблячи його привабливим і зручним, 
забезпечуючи комфортне використання для 
будь-якого користувача.

ВИСНОВКИ 
Проведена систематизація показала, що 

естетика в інклюзивному дизайні поділяється 
на функціональну, емоційну, адаптивну та ін-
формаційну. Це підкреслює, що «краса» тут 
не є синонімом декоративності, а слугує кон-
кретним цілям: забезпеченню розбірливості, 
створенню відчуття комфорту та належності, 
можливості персоналізації та ефективній пе-
редачі інформації.

Визначено, що ретельно продуманий та 
естетично привабливий дизайн значно під-
вищує рівень комфорту і задоволення корис-
тувачів, сприяє їх активній участі в повсяк-
денному житті та формує позитивне ставлення 
до інклюзивних продуктів, одночасно забез-
печуючи функціональність і доступність для 
різних категорій населення.

Проведена комплексна класифікація ме-
тодів створення продуктів інклюзивного ди-
зайну із застосуванням різних стилів виявила, 
що гармонійне поєднання художніх та функ-
ціональних стилістичних підходів дає змогу 
врахувати широкий спектр потреб користу-
вачів і розробити універсальні, зручні та есте-
тично привабливі вироби.
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ABSTRACT

Bulatov V. Forming inclusive design products through artistic styles
The conducted research showed how different aesthetic styles – as holistic de-

sign philosophies – can be purposefully used to create inclusive design products.
The purpose of the article is to analyze the processes of forming inclusive de-

sign products through the use of different stylistic approaches that can be purpose-
fully used to achieve inclusive goals, while improving visual perception and emotional 
response.

Methodology. Through the use of such analysis methods as systematization, 
comparison, complex analysis and generalization, the study successfully formed the 
main definitions of the topic and outlined the prospects for the influence of artistic 
styles on the creation of inclusive products.
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Results. It was demonstrated how the choice of a certain style not only en-
sures accessibility, but also significantly improves the visual perception and emo-
tional response of users, making inclusivity an integral part of aesthetic perfection. 

The scientific novelty lies in creating the first comprehensive classification 
and systematization of methods for forming inclusive design precisely through the 
prism of aesthetic styles. The analysis presented how thoughtful and aesthetically 
appealing design is a guarantee not only of functional accessibility, but also of psy-
cho-emotional well-being, self-identification and a sense of inclusion for users with 
disabilities. The study allowed for a deeper understanding of which aspects of style 
are key to creating inclusive design products. The conducted study helped to better 
understand how aesthetic style is key in shaping an inclusive environment, allowing 
products not only to perform functions, but also to give users psycho-emotional com-
fort, promote their self-identification and a sense of full social integration.

The practical significance of the results obtained provides designers and de-
velopers with specific strategies and practical tools that allow them to transform the 
concept of inclusivity into real products that are accessible and convenient for each 
user.

Conclusions. The study found that an attractive and thoughtful design style 
significantly expands the range of potential users. When assistive technologies – 
from wheelchairs to hearing aids, from prosthetics to inclusive software interfaces – 
are designed with an emphasis on elegance, modernity, and organic integration into 
everyday aesthetic spaces, they cease to be “special” or “medical” objects, but in-
stead become inconspicuous, desirable, and even fashionable elements that harmo-
niously complement the user’s lifestyle.

Keywords: style, inclusive design, people with disabilities, aspects, integration.
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